
Review Fotos
PicsArt
PicsArt ist ein sehr leistungsfähiges Tool zum Bearbeiten von Fotos und Videos. Sie können auf viele integrierte
Funktionen wie Collagenersteller, Bildbibliothek, Filter und mehr zugreifen. Die Anwendung kann auf Mobilgeräten
installiert und sowohl für Android- als auch für IOS-Geräte heruntergeladen werden

Die Fotos sind nicht einfach das, was wir in sozialen Netzwerken sehen, sie sind viel mehr oder besser, der Prozess
dahinter ist viel komplizierter. Zunächst muss gesagt werden, dass ein Foto ein Standbild ist, das durch Aufzeichnen,
Auswählen und schließlich Projizieren in einem optischen System auf eine lichtempfindliche Oberfläche erhalten wird.

Das erste Foto wurde 1816 von Niépce verworfen, aber er erhielt ein Bild, das nicht vollständig fixiert war.
Die extreme Vielseitigkeit dieser Technologie hat es der Fotografie in verschiedenen Bereichen menschlicher
Aktivitäten, beispielsweise in der wissenschaftlichen Forschung, ermöglicht, sie in einigen Fällen als authentische
Kunstform zu etablieren.

Seit Instagram zum beliebtesten sozialen Netzwerk überhaupt geworden ist, haben sich viele Menschen der
Fotografie zugewandt.
Der Schlüssel zu schönen Bildern liegt nicht nur in der Verwendung der richtigen Werkzeuge und Kameras. In der
Tat liegt die Schönheit eines Fotos manchmal auch in seiner Fähigkeit, eine hervorragende Fotoretusche
durchzuführen.

Zu den am häufigsten verwendeten Sites gehört Photoshop Express Editor. Aber wie wird Photoshop Express Editor
verwendet?
Stellen Sie zunächst eine Verbindung zur Website her und klicken Sie auf den blauen Link Editor-Editor starten, um
die Verwendung zu starten. Klicken Sie im daraufhin angezeigten Feld auf die Schaltfläche FOTO LADEN und
wählen Sie das Foto aus, das Sie jetzt von Ihrem Computer aus ändern möchten. Sie können die notwendigen
Änderungen vornehmen!
Offensichtlich ist es nicht erforderlich, einen Computer zu haben, um einige Fotos zu bearbeiten. Tatsächlich gibt es
viele kostenlose Anwendungen, mit denen Sie dies tun können, z. B. PicsArt (Android / iOS).

PicsArt ist eine Fotobearbeitungsanwendung, die von den Besitzern von iPhone und Android sehr geschätzt wird.

Um PicsArt herunterzuladen, müssen Sie zuerst zu Ihrem bevorzugten Geschäft gehen und von dort aus Ihren
Benutzernamen und Ihr Passwort eingeben und die Anwendung installieren. Diese Anwendung ist wie das
Bearbeiten von Selfies und anderen, hat aber auch eine Option, die für viele sehr gut und für andere schlecht ist. Sie
besteht darin, die Fotos mit allen Anwendungen im Instagram-Stil zu teilen. Zu Beginn werden wir aufgefordert, uns
bei Google oder bei zu registrieren Facebook

Es ist wie eine Art soziales Netzwerk, Ihre Fotos zu teilen, denn wenn wir nach oben gehen, wo sich diese beiden
Symbole eines Themas mit einem + und dem Konversationssymbol befinden, finden wir zunächst die Profile der
Personen, die Fotos posten Um ihren Fotos zu folgen, ist es etwas im Instagram-Stil, wir können sehen, wie die
Aktivität, die wir tun, oder die Aktivität der Menschen, denen wir folgen.



Der große Vorteil dieser Anwendung ist, dass sie sich hervorragend für Anfänger und Profis eignet. Es verfügt über
eine breite Palette von Voreinstellungen, die nach Ihren Wünschen angepasst werden können. Es bietet auch eine
Vielzahl grundlegender Werkzeuge: Schärfe, Vignettierung und Belichtung, die sehr nützlich sind, um das
Erscheinungsbild des Fotos auch nach dem Anwenden einer der Voreinstellungen zu verbessern. Die VCO-Kamera
ist auch dank ihrer einfachen Bedienung sehr berühmt geworden und die genannten Eigenschaften haben ihre
Verbreitung auch bei einem breiteren Publikum als dem Profi bestimmt.

Die Anzahl der von PicsArt angebotenen Filter entspricht keiner anderen Anwendung, alles mit gutem Geschmack.
Die Vielfalt ist riesig: schwarz und weiß, warm, vintage, gesättigt ... fast alles, was Sie hier finden möchten. Viele sind
mit dem Basisabonnement erhältlich und viele andere sind im Geschäft erhältlich.

Außerdem finden Sie typische Bildkorrekturparameter: Belichtung, Kontrast oder Sättigung sowie erweiterte
Parameter wie perspektivische, horizontale und vertikale Korrektur.

Zusätzlich zu den Änderungen enthält PicsArt eine sehr kompetente Kamera, die möglicherweise nicht so vollständig
ist, wenn es um manuelle Optionen wie bei anderen Anwendungen geht, aber dennoch bemerkenswerte Ergebnisse
liefert.

PicsArt wendet Bildänderungen nicht direkt auf destruktive Weise an, sondern erstellt temporäre Dateien, in denen im
Gegensatz zu Camera Raw, Lightroom oder anderen Fotoentwicklungsprogrammen alle Informationen zur
Bildbearbeitung gespeichert werden. Mit dieser Funktion können nicht nur einzelne Parameter nachträglich
angepasst und das ursprüngliche Bild wiederhergestellt werden, sondern auch einige Instrumente, z. B.
Aufzählungszeichen, können ihre Ergebnisse an die nach dem Foto vorgenommenen Änderungen anpassen.

Steigern Sie Ihre Kreativität und gehen Sie neue Wege in der Welt der Fotografie! Laden Sie Picsart herunter und
machen Sie Ihre Fotos zu einem Kunstwerk!

Pros Cons

-Kann von Anfängern und Profis verwendet werden.

-Hat eine große Auswahl an Filtern.

-Sie können Collagen machen.

-Videobearbeitung.

-Es gibt Einschränkungen für ältere Geräte.

-Nicht so plattformübergreifend.

-Kann Sie automatisch aufladen.

-Es ist nicht gegen Stöße geschützt.

Links Facebook:  https://facebook.com/picsart/
Twitter:  https://twitter.com/picsartspanish?lang=de
Instagram:  https://www.instagram.com/picsart/?hl=de
Web:  https://picsart-estudio.uptodown.com/
Play Store:  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.picsart.studio&gl=de
Apple Store:  https://apps.apple.com/de/app/picsart-editor-de-fotos/id587366035


